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Κοινοποιήσεις     

Ένα νέο σύγχρονο γυμναστήριο στην περιοχή του Φιλύρου,

που αποτελεί ένα ακόμη έργο-στολίδι που αναβαθμίζει

την αθλητική υποδομή του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη

αναμένεται να ολοκληρωθεί σύντομα και στη συνέχεια να

παραδοθεί προς χρήση στους δημότες.

Πρόκειται για το σχολικό Γυμναστήριο στο Φίλυρο,

προϋπολογισμού 1.650.000 ευρώ και με χρηματοδότηση

από δημοτικούς πόρους, η ολοκλήρωση της κατασκευής

του οποίου βρίσκεται πλέον στην τελική ευθεία.

Τη συνολική εποπτεία των εργασιών έχει ο αντιδήμαρχος

Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας Νικόλαος

Μπουλομύτης προκειμένου να μην υπάρξουν

καθυστερήσεις και το έργο να ολοκληρωθεί το ταχύτερο

δυνατό. Ειδικότερα, έχει ολοκληρωθεί η κατασκευή του

φέροντα οργανισμού, της τοιχοποίας, των κουφωμάτων

κλπ. Ήδη εκτελούνται εργασίες στον περιβάλλοντα χώρο,

οι οποίες αναμένεται να ολοκληρωθούν μέχρι το τέλος

του Αυγούστου.
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«Σε μία περίοδο με πρωτοφανείς οικονομικές περικοπές

για την Τοπική Αυτοδιοίκηση ο δήμος μας καταφέρνει να

είναι συνεπής στο σχεδιασμό του και συνεχίζει να

δημιουργεί έργα υποδομής στον Αθλητισμό και τον

Πολιτισμό σε κάθε περιοχή. Με σοβαρή δουλειά, σωστό

προγραμματισμό, αλλά και με την καρδιά μας γεμάτη

αισιοδοξία και ελπίδα. Σε πείσμα της λιτότητας χτίζουμε

το μέλλον του δήμου μας και προσφέρουμε στους

δημότες μας και ιδιαίτερα στη νέα γενιά ευκαιρίες στην

καθημερινότητα τους» τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και προσθέτει: «Με στόχο

να εξυπηρετεί και άλλες αθλητικές και πολιτιστικές

ανάγκες του Φιλύρου, ένα έργο στολίδι, η νέα αθλητική

υποδομή θα αποτελέσει συνέχεια του νέου σχολικού

συγκροτήματος που εγκαινιάσθηκε μόλις πέρυσι,

συνθέτοντας έτσι ένα σύνολο κτιριακών εγκαταστάσεων

οι οποίες καλύπτουν τις εκπαιδευτικές στεγαστικές

ανάγκες με υψηλή αισθητική και λειτουργικότητα».

Όπως δήλωσε ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Τεχνικών

Υπηρεσιών και Πολεοδομίας Νικόλαος Μπουλομύτης:

«Στο πλαίσιο της ενεργειακής αναβάθμισης του

γυμναστηρίου, ο δήμος ήδη έχει αναθέσει τη σύνταξη

μελέτης -βρίσκεται σε φάση ολοκλήρωσης και σύντομα θα

δρομολογηθεί η εφαρμογή της στο έργο- που προβλέπει

χρήση σύγχρονου φιλικού προς το περιβάλλον

ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού. Συγκεκριμένα

εξετάζεται η χρήση αντλιών θερμότητας, για τον

κλιματισμό των χώρων, η χρήση ηλιακών συλλεκτών για

την υποβοήθηση παραγωγής ζεστού νερού χρήσης, καθώς

και τοποθέτηση φωτοβολταικών συλλεκτών για την

συμπαραγωγή ηλεκτρικού ρεύματος (net metering).»



Ουρολόγος
Θεσσαλονίκη
Σύγχρονη Αντιμετώπιση
Προστάτη με Ελάχιστα
Επεμβατικές Μεθόδους!
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Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας.

Αποφύγετε τις ύβρεις και τους χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά

σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της ιστοσελίδας είναι

παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε

επικοινωνήστε μαζί μας.

 σχόλια αναγνωστών


